

//今天情人节，大家看到情侣了请随手拍下，发给派出所，送他们去进行DNA检测，或许他们是失散多年的兄妹！

▶ 雷言雷语

▶ 更多

//天雷轰轰

情人节炒作：  
买钻戒，送豪车  
结果，客服崩溃了

日前，国内某知名购物网站推出一款情人节礼物，是19999999元钻石，并赠送999朵玫瑰及宝马Z4跑车一辆，多数网友指责该网站有炒作之嫌，遭到众多网友围观调戏，结果，该商品没卖出去一件，网站的客服崩溃了。

网友:大怪熊

咨询内容：请问这款商品货到付款的话支持只用硬币支付吗？

网站回复：您好！人民币即可。

网友:e0266784

咨询内容：戴上这个，我能打得过圣斗士星矢么？

网站回复：您好！您可以试一下。

网友:笑望君

咨询内容：买这个送Z4，请问送妹子吗？

网站回复：您好！不送妹子，送Z4。

网友:weigege81

咨询内容：你好，这个神器最多可以买几颗呀，我想买3颗，一颗送给凤姐，一颗送给芙蓉，一颗送给小月月，不知可否！

网站回复：您好！可以的。

网友:candyls123

咨询内容：哈，过来拜拜神器！今年高考，希望考好一点！

网站回复：您好！祝您考个好成绩。

网友:匿名

咨询内容：我们单位领导让我来采购一个，回扣给我几个点啊？

网站回复：您好！抱歉，我公司是不议价的。烦请以您实际提交订单金额为准。

网友:匿名

咨询内容：请问购买此神器，是否可以原地无限复活？

网站回复：您好！不可以！

网友:匿名

咨询内容：玫瑰就不要了，直接送给你，把你手机号给我，BMW Z4，我不喜欢！能送辆沃尔沃XC90 V8吗？

网站回复：您好！此款不可以的哦！

**作业没做完的借口  
寒假作业被驴吃了**  
ID:LALOLA

开学了，现在大家估计都在补作业，我寒假作业一字未写，也不想写，怎么办？怎么向老师找借口啊？

网友跟帖

伊诺千晶：和老师说，作业在书包里，老妈把书包直接扔进洗衣机里洗了。或者给老师装糊涂，表示不知道有这项作业。还有就是说我家来小偷了，什么都没偷，就把我作业偷了。

可爱的骨头：这是我同学的一件事情，这个借口你可以拿去用。

寒假他回自己老家去住，家里只有他和他的奶奶，并且寒假作业是要做的。他家里有个很厉害的驴，平时见到小孩就欺负。他平时在家总是躲着那头驴，寒假期间他是好好做自己的作业，在开学的前一天下午他终于写完作业了，然后和他的奶奶出去玩。回家后，开大门，他是先进入的，然后看到驴站在门口。只见一个驴蹄飞来直中他胸口，他是直接晕过去了。当他奶奶把他叫醒时告诉他他的寒假作业被驴给吃了。他当时哭着又晕过去了。第二天开学，他奶奶去学校给老师解释去了。

围观：不交老师也不知道的。老师问课代表，课代表就说找组长，老师问组长，组长就说，大概交了吧！办公室经常遗失东西的，特别是大家交的作业。但愿我不要教坏小孩子。

# 微博随手拍，“拯救”一对是一对

新年伊始，微博上就掀起一阵轰轰烈烈的“随手拍打拐”行动，“随手拍”也随之成为微博最热门话题，然而，近几天，“随手拍”逐渐由一项严肃的打拐行动演变成一项搞笑娱乐的微博相亲活动。@随手拍解救大龄女青年、@随手拍解救大龄老爷们等各种“随手拍”微博账号纷纷涌现。



## 随手拍，解救大龄女青年

近日，继新浪微博“随手拍乞讨儿童”后，新一轮的微博解救开始发力。2月10日，微博出现@随手拍解救大龄女青年微博账号，该微博称，“大龄女青年，可以将自己照片、简介发到微博上，并@本账号，求解救。”没想到，一个模仿“随手拍乞讨儿童”的创意，短短数日，引来数万网友关注，该微博账号的粉丝迅速增长，半天时间就增长了1500多，截至昨日，该微博粉丝多达21000多。寻求@随手拍解救大龄女青年解救的大龄女青年也甚是勇敢，纷纷发来真人照片和简历。据不完全统计，光@随手拍解救大龄女青年转发的大龄女青年简历就有四五百。

经@随手拍解救大龄女青年这创意启发后，@随手拍解救大龄男青年、@随手拍解救大龄老爷们

等账户随即出现，男同胞也参与进来，@随手拍解救大龄男青年、@随手拍解救大龄女青年等账户还经常互动，俨然一对微博红娘。

微博搜索“随手拍”，有6万多条信息，带“随手拍”的微博账号就有近600个。记者关注了几个随手拍账户，微博也都被随手拍的账户给刷屏了。

## 随手拍，打拐打假打小三

随手拍，不仅仅具备打拐功能、牵线搭桥的红娘功能，而且还有打小三的效果。随着@随手拍解救大龄女青年的火爆，微博上又出现一个@随手拍解救外遇男女的账号，该账号还发了一条微博，惊呆了网友。@随手拍解救外遇男女号召大家拍下身边疑似外遇男女，“你的一个拍照和转发。有可能解救一个行将破碎的家庭。发现地点：东湖路xx坊。”该博主还发了一对年轻男女的图片，餐厅里，男青年低头，疑似在玩PSP，右手边的女青年，也歪头凑过来玩PSP。该博主的随手拍打小三的思路引起众多网友的拍砖，“无聊，以后谁还敢跟异性朋友吃饭呢！”

也有懂法律的网友指出，该随手拍显然有侵权之嫌，将疑似外遇男女照片上传到微博上当小三打，肯定是不合适的。

## 随手拍，“拯救”一对是一对

昨日是情人节，没有情人过情人节的网友更是表示，羡慕嫉妒恨，拆散一对是一对。随即，@随手拍解救失散兄妹账号出炉，该微博称，“今天情人节，大家看到情侣了请随手拍下，发给派出所，送他们去进行DNA检测，抓紧时间，或许他们是失散多年的兄妹，哪怕解救一对兄妹也是一对啊！”该博主还煞有介事地表示，请好心人转发。不过，截至目前，微博上尚未出现情侣被拍。关于羡慕嫉妒恨的，网上还流传着这样一个段子，“情人节我要坐在家里玩一天连看，点一个消灭一对！”

对于微博上流行随手拍，南京大成律师事务所律师陈丽红表示，随手拍解救外遇男女肯定是有侵权行为，随手拍拯救失散兄妹，网上没照片，如果有照片，也会涉及侵权的。

快报记者 陈海飞

//地雷隆隆

# 坐飞机，怎样才能显得有品位？淡定，一定要淡定

来源:豆瓣网

<http://www.douban.com/group/topic/17492343/>

“服务员，我闷得很，你给我开个窗透个气。”王宝强在《人在囧途》中飞机上的台词已经成为土鳖经典，如何在飞机上装得有品位，不土鳖呢？网友有教程。

**换登机牌：**径直走到柜台，二话不说直接把身份证递过去，“如果可以，请给我靠窗的座位，谢谢。”然后把行李放在旁边的传送带上，不管对方问什么，只需点头摇头，千万不要再说一个字。沉默，注意，整个过程中沉默都是关键技。最好有副墨镜。

**安检：**同样沉默排队，沉默递机票登机牌，熟练地把随身物品如手表、钱包、手机掏出放入小筐，如

果有电脑的话记得千万赶在海关人员提醒你之前把电脑掏出来放入小筐，然后沉稳走入安全门，张开双手，绝对避免一切形式的对话。收拾东西，走人。

**登机：**上飞机之后，有礼貌地与空姐点头微笑，不要拿她手里的糖，走入机舱，此时可将墨镜摘下，寻找座位，将行李放好，记得在此前拿出一本自己带来的杂志，最好是男人装或者南方人物周刊，如果身边是女的则拿时尚先生之类。插一句，在飞机上看航空公司免费杂志，那是标准的土鳖行为。

**入座：**坐下即扣好安全带，注意飞机的安全带是没有松紧的，一定要把安全带放得很长很长，越松垮越好。把自己紧紧扣在座位上的一看便知是土鳖。如果身边的土鳖

一坐下就拿起航空公司的杂志开始看，你便偏头扫上一眼，然后做出已经看了一百遍的表情小声说，“唉，怎么还是这本儿。”无奈、鄙夷之情一定要表现到位。

**起飞：**空姐一般会讲解安全须知，或者是在液晶屏上显示，注意一定不要看，百无聊赖地看窗外。飞机滑行时，靠在靠背上闭起眼睛假寐。拉伸起飞时稳如泰山，跟睡熟了一样。平稳飞行之后可以睁眼，继续看杂志。千万不要拍照片，太土了。

**饮料&点心：**在飞机上要饮料的全是土人，像我们成功精英人士，永远只要白水。所以你只要对空姐说“白水，谢谢”便足以彰显你的品位。

**到达：**飞机降落之后很多人会站起来等着下机，或者打开手机打

电话，这是标准穷x土x。安然坐好，不要动，等人下得差不多了再慢慢起身，穿外套，拿行李，下机。

另外，出飞机场的时候，不要对身边蜂拥而至的喊着“打车吗朋友”的黑出租车司机们投去哪怕只有一丝丝的眼神。目不斜视走出大厅，买张大巴票。

## 网友跟帖

Nicky：都是浮云，坐头等舱走VIP通道才是王道。

清水：我是穷人士，每次认真阅读安全手册。

M William：我圣诞回来的时候坐飞机，专门买了时尚芭莎装品位，我旁边一个姑娘很淡定地从包里拿出一本很旧的日历开始写！我完败。

vdancer：我每次上飞机第一件事就是看航空杂志，怎么办啊？

//草莓填字

